Kecamatan Mranggen

KATA PENGANTAR

Berdasarkan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah dan Peraturan Presiden Republik Indonesia Nomor 29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, semua instansi Pemerintah baik dilevel Pusat maupun Daerah wajib menyusun laporan pertanggungjawaban terhadap kegiatan yang telah direncanakan dan yang dilaksanakan. Guna mewujudkan transparansi dan akuntabilitas yang merupakan ciri Good Governance terhadap kegiatan yang dilaksanakan, Kecamatan Mranggen sebagai salah satu OPD di Kabupaten Demak juga menyusun  Laporan Keterangan Pertanggungjawaban (LKPJ) tahun anggaran 2018.

LKPJ Kecamatan Mranggen ini disusun dan dilaporkan kepada Bupati Demak adalah sebagai wujud pertanggungjawaban kegiatan tahunan untuk memberikan gambaran, informasi dan juga bahan evaluasi terhadap kegiatan yang dibiayai dari Anggaran Pendapatan Belanja Daerah (APBD) Tahun 2018. Dengan harapan untuk tahun yang akan datang terdapat peningkatan dan perbaikan dari hasil evaluasi kegiatan sehingga penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan dapat berlangsung secara berdaya guna dan berhasil guna.

Kami bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa karena telah diberikan kekuatan sehingga dapat menjalankan tugas pokok yang diemban oleh Kecamatan Mranggen untuk memberikan pelayanan terbaik bagi masyarakat dan selalu konsisten mewujudkan masyarakat kabupaten Demak yang semakin sejahtera, maju dan mandiri. Kami juga mengucapkan terima kasih kepada berbagai pihak yang telah mendukung tersusunnya Laporan Keterangan Pertanggungjawaban (LKPJ) Kecamatan Mranggen Kabupaten Demak Tahun 2018 ini.

Semoga Tuhan Yang Maha Esa selalu memberikan bimbingan dan kemudahan, sehingga kami bisa terus berupaya untuk terwujudnya  Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati sebagaimana  yang tertuang dalam RPJMD kabupaten Demak 2016-2021, khususnya masyarakat di wilayah Kecamatan Mranggen, amin.
Demak,       Januari 2019
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